



花·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

2000余副爱心手套已陆续到位

本报将继续招募爱心企业、市民,圆梦热线:2110110



孟凡峰(右)为环卫工人们送来了一千副工作用的手套。本报记者

本报济宁11月26日讯(记者 孔令茹) 26日,本报"暖冬行 动,助力梦想"大型公益圆梦活动 报道了环卫工人的故事,并征集 爱心企业和市民为环卫工人送爱 心手套,短短一天时间,圆梦热线 接到多家爱心企业及市民电话。 截至26日下午18点,已募集到爱 心手套2300副,爱心护手霜1000

"看到环卫工人冻裂的那双 手,心里很不是滋味儿,特别想为 他们献份爱心。"26日上午,济宁 市体育彩票管理中心副主任张亚 东第一个打进热线,并表示已安

排工作人员订购1300多副手套, 希望能在冬天为环卫工人献一份

济宁广联医药连锁有限公司 董事长王广明看到本报报道后, 表示愿意捐出1300余支护手霜, 希望贴心的护手霜可以保护好环 卫工人的双手,愿环卫工人们的 双手少些皲裂,用这份小小的爱 心温暖寒冬。

26日下午5点,兖州玉竹峰 工贸有限公司总经理孟凡峰来 到本报编辑部,带来了刚买到 的1000副爱心手套。"看到那张 手上缠着透明胶带的照片,眼 泪差点就流出来了……环卫工 人大多四五十岁,这么大年纪 还要为生计奔波,真的很不容易。"孟凡峰说,虽然公司刚刚 起步,但他愿意为环卫工人奉 献绵薄之力,希望1000副爱心 手套能温暖1000名环卫工人的

这个冬天,我们一起献爱温 暖环卫工人。本报继续征集爱 心企业及市民,您可以为环卫 工人提供爱心口罩、常用药等 物品,拨打本报圆梦热线 2110110,说出您的祝福,送出 您的爱心。



许愿人:任丙霞 新年愿望:一张折叠饭桌

捡来的小饭桌用了两三年

城区篦子市街1号楼,一 户蜗居人家已住了20多年。 任丙霞夫妻俩、78岁的老母 亲、儿子一家三口,六口人挤 在40平米的老房子里,除了 必备的床和衣柜,家里甚至 放不下一张像样的饭桌。

26日中午,记者来到任丙 霞的家,推开房门一张木板床 占据了大半个客厅,只剩下一 个小过道的空间。两室一厅的 小房子,挤了满满当当六口 人。做环卫工人的任丙霞与近 乎失明的丈夫住在客厅,老母 亲与儿子一家三口各住一间 卧室,除了必备的床和衣柜等 物品,40平米的房子再容不下 其他杂物。

记者在客厅墙边看到 张低矮的小桌子,桌腿上还绑 着铁丝固定,任丙霞说,这就 是他们家的餐桌,最多只能摆 两个盘子两个碗。因桌子小。 过道窄,一家6口人要分在两 三个地方吃饭。"家里没啥像 样的东西,冰箱是买来给丈夫 冷藏胰岛素的,因太费电也不 舍得用,就买来冰块给药降

温,能省一点是一点。"任丙霞 说,每天晚上她都会到街上捡 点废品补贴家用,这张小桌子 是她三年前在路边捡回家的, 她希望家里能有一张折叠饭 桌,一家人能围在一张桌子上 吃顿饭。

任丙霞是一位环卫工人 每月有1200多元的收入,这笔 钱不仅要给家里上下买菜买 米,还要给患糖尿病多年的丈 夫买药,每月仅胰岛素的花费 就要三四百元,日子过得很艰 难。前几天,双目失明的丈夫 突然患病,双腿疼得不能下 地,现在医院接受治疗,仅6天 时间就花了5000多元。

> 本报记者 孔令茹



-张只有板凳大小的 "饭桌",一家人用了好多 李岩松



您一次。217家工厂联手住美雅备了一整年!



地址:曲阜崇文大道东首佳美家居

免费接送: 0537-4606777